

# Referat fra generalforsamling i Interesseforeningen OZ3RET, Onsdag, den 29. marts 2017, kl 19.30

**OZ1IPU – John bød velkommen til generalforsamlingen og herefter gik vi til dagsordens punkt 1.**

## **1. Valg af dirigent**

OZ3MM – Børge blev foreslået og valgt.  
Børge kunne konstatere at generalforsamlingen var lovligt indvarslet.  
Ordet blev overgivet til OZ1IPU – John

## **2. Driftsudvalgets beretning**

Repeateren havde i løbet af året været ud af drift i en uges tid. TDC som også har udstyr i vandtårnet havde fejlagtigt fået slukket for strømmen til repeateren. Der er nu lavet en ny 230 V forbindelse, så vi undgår denne fejl i fremtiden.

## **3. Aflæggelse af revideret regnskab**

OZ1GGF – Uffe fremlagde et revideret regnskabet for perioden 1.1.2016 til 31.12.2016.

OZ6EN – Poul Erik spurgte om OZ3RET betalte for husleje til OZ5GX for at kunne benytte OZ5GX's lokaler; men det er ikke bestemt at OZ3RET skal betale en sådan husleje. Det vi måske blive taget op på et senere tidspunkt.

Regnskabet blev godkendt.

## **4. Fastsættelse af kontingent**

OZ1GGF – Uffe foreslog at kontingentet skulle forblive uændret.

Forslaget blev vedtaget.

## **5. Behandling af indkomne forslag**

Der var ikke modtaget nogle forslag.

## **6. Evt. suppleringsvalg til driftsudvalget. (Afgøres ved stemmeflerhed af de fremmødte medlemmer -ved stemmelighed lodtrækning)**

Driftsudvalget består af OZ1IPU - John, OZ3AAF - Eigil og OZ1GGF – Uffe og de var alle villige til at fortsætte.

Driftsudvalget blev genvalgt.

## **7. Valg af 2 revisorer, der ikke kan være medlemmer af driftsudvalget**

OZ3MM – Børge og OZ7QB – Bent var begge villige til genvalg og begge blev genvalgt.

## **8. Eventuelt**

OZ3ROD – Peter foreslog at der blev sat tone 94,8 på repeateren, så man kunne åbne den, ved at taste en radio. Der var enighed om at repeateren fortsatte med at kører uden tone.

Referent: OZ1GGF - Uffe